

## رژه تاکسی های تهران برای بیعت با رهبر معظم انقلاب



تاکسی های تهران که در دوران جنگ، میدان خدمت را ترک نکردند و پای کار مردم بودند، صبح روز گذشته در حرکتی نمادین و با هدف اعلام بیعت با رهبر انقلاب اسلامی رژه خودرویی برگزار کردند.

### از آزادی تا میدان امام حسین ۹

برای اعلام بیعت با مقام معظم رهبری، حضرت آیت الله سیدمجتبی خامنه ای، بیش از ۱۰۰ تاکسی برقی از ساعت ۹ صبح در قالب یک کاروان خودرویی در سطح شهر به حرکت درآمدند. میدان آزادی در غرب تهران بود و در میدان امام حسین (ع) در شرق تهران به پایان رسید. در این مراسم، راننده تاکسی های برقی آیون و جک مزین به پرچم ایران شرکت کردند و در آن با استقبال خوب و ابراز احساسات مردم روبه رو شدند.

### جلوای از توسعه حمل و نقل پاک

تاکنون ۱۷۲ دستگاه خودروی جک وارد ناوگان تاکسیرانی شهر تهران شده و قرار است یک هزار و ۷۵۲ دستگاه خودروی آیون نیز به ناوگان تزریق شود که از این تعداد تاکنون هزار دستگاه به بهره برداری رسیده است. همچنین تاکسیران های پایتخت در این مسیر با حرکت هماهنگ خودروهای برقی، جلوه ای از توسعه حمل و نقل پاک و نوآوری در ناوگان تاکسیرانی شهر تهران را به نمایش گذاشتند.

تاکسی برقی جک در ناوگان فعال است

۱۷۲ تاکسی برقی جک در ناوگان فعال است

# شمال شرق پایتخت در مسیر ترمیم

شهردار منطقه ۴ از ویرانی و بازسازی پرآسیب ترین نقاط پایتخت می گوید



**پریسانوری | روزنامه نگار |** در جنگ تحمیلی سوم، علاوه بر قدرت نظامی کشورمان، زوایای متفاوتی از استقامت و ایستادگی مردم تهران نمایان شد. در این جنگ منطقه ۴ تهران به عنوان پنهان و ترسناک و پرجمعیت ترین بخش پایتخت، با ۵۳ نقطه آسیب و آسیب به ۱۰ هزار واحد بیشترین خسارات را متحمل شد. این منطقه که تقریباً یک چهارم کل خسارات جنگ در تهران را به دوش کشید، در دل آسیب های هزاران روایت تلخ و شیرین از اراده و قدرت مردم به یادگار گذاشت. سیدمحمد موسوی، شهردار منطقه ۴ با حضور در استودیوی تلویزیون همشهری جزئیات بیشتری از خدمات ارائه شده به مردم و روایت های ماندگار ارائه می کند.

### تهران دوست داشتنی ماند

با توجه به اینکه نقاط زیادی هدف اصابت قرار گرفت، اما شهروندان هرگز با چهره های جنگ زده و بحران زده از تهران مواجه نشدند. تهران همچنان سرپا و دوست داشتنی باقی ماند؛ چون هر قطعه که هدف اصابت قرار می گرفت، بلافاصله عوامل خدمات شهری و نیروهای امدادی و آتش نشانی با سرعتی قابل توجه در محل حاضر می شدند. معیار سریعاً پاکسازی و حفاظ و حصار نصب می شد و پرچم مقدس جمهوری اسلامی در محل قرار می گرفت. این سرعت عمل باعث می شد مردم پس از ۲ تا ۳ ساعت با صحنه های تمیز و مرتب مواجه شوند.

### اسکان بیش از ۲ هزار نفر در هتل

در محدوده های آسیب دیده اسکان شهروندان به سرعت انجام می شود. آمار اولیه اسکان شهروندان منطقه در هتل ها ۲ هزار و ۸۳ نفر بود، اما با تعمیر خانه ها و بازگشت شان به خانه اکنون این تعداد ۵۰۰ نفر است. این افراد مانند همزمان در هتل ها پذیرایی می شوند تا زمانی که تکلیف خانه هایشان مشخص شود. این اقدام باعث شده دشمن نتواند حتی تصویری از بی خانمانی مردم ما را به نمایش بگذارد.

۵۳ نقطه در منطقه هدف اصابت قرار گرفت

۱۰۰۰۰ واحد در منطقه ۴ آسیب دید

# پارک وی

افتتاح بزرگ ترین ایستگاه جزیره ای مترو در تهران

**مهدی اسماعیل پور | روزنامه نگار |** امروز تهران شاهد یک افتتاح بزرگ و مهم شهری در حوزه حمل و نقل خواهد بود؛ ایستگاهی که جدا از تأثیر مهم حمل و نقلی، به لحاظ مشخصات ظاهری و طراحی از منحصر به فردترین ایستگاه های متروی تهران و ایران است.

### ویژگی های ایستگاه ورزشگاه تختی

- پنهان ترین ایستگاه جزیره ای غیر تقاطعی متروی تهران
- عرض ترین ایستگاه متروی زیرزمینی کشور
- طولانی ترین ایستگاه شبکه متروی کشور
- آخرین ایستگاه باقیمانده بخش اصلی خط ۷ مترو

### مشخصات ایستگاه متروی ورزشگاه تختی

مساحت	عرض	طول
۱۹۰۰۰ مترمربع	۲۱ متر	۲۸۴ متر

### استفاده از حداکثر توان و ظرفیت داخلی

محسن هرمزی، معاون حمل و نقل و ترافیک شهر تهران: ایستگاه ورزشگاه تختی بیست و دومین ایستگاه و آخرین ایستگاه خط ۷ به حساب می آید و در منتهی الیه جنوبی این خط قرار دارد. با افتتاح این ایستگاه جمع ایستگاه های در حال بهره برداری شبکه متروی تهران به عدد ۱۶۲ می رسد. این ایستگاه، بیست و دومین ایستگاهی است که در دوره کنونی مدیریت شهری تکمیل می شود و به بهره برداری می رسد. ایستگاه متروی ورزشگاه تختی به زودی در اردیبهشت ماه افتتاح خواهد شد. همچنین در ساخت ایستگاه چه در بخش عملیات ساختمانی و چه تجهیزات، از حداکثر توان و ظرفیت شرکت های داخلی و بومی کشور استفاده شده است.



محسن هرمزی، معاون حمل و نقل و ترافیک شهر تهران

دسته بندی آسیب دیدگی ها و جانش های بازسازی شهرداری با گروه بندی واحدهای آسیب دیده به ۴ سطح A تا D، از تعمیرات جزئی تا تخریب کامل، برنامه ریزی خود را آغاز کرده است. برای سرعت گرفتن روند نوسازی امتیازات بی سابقه ای از جمله صدور دستی و سریع پروانه ساخت در حداکثر یک هفته پیش بینی شده است. همچنین ساختمان های یک تا ۱۰ طبقه از پرداخت ۱۰۰ درصد برای هزینه های تا سقف ۵۰۰ میلیون تومان، پرداخت پس از ارائه فاکتور ها به صورت نقدی انجام می گیرد، اما برای مبالغ بالاتر، برای مدیریت بهتر نقدینگی، تسویه حساب ها از طریق حساب های فی مابین با سازندگان و پیمانکاران انجام خواهد شد.

استفاده از حداکثر توان و ظرفیت داخلی

## آگهی برگزاری مناقصه عمومی

شرکت نان آفرین افق از شرکت های زیر مجموعه سازمان اتکا در نظر دارد سلفون مورد نیاز محصولات تولیدی خود را از طریق برگزاری مناقصه عمومی تأمین نماید. لذا متقاضیان شرکت در مناقصه از تاریخ انتشار آگهی با توجه به شرایط ذیل اقدام نمایند.

**الف) محل دریافت و تحویل اسناد مناقصه:** تهران - سهروردی شمالی - کوچه نیکو قدم - پلاک ۶ - شرکت نان آفرین افق - تلفن: ۸۸۷۴۰۸۷۶ - ۰۲۱

**مهلت تحویل اسناد مناقصه:** از تاریخ درج آگهی به مدت ۵ روز کاری

## آگهی فروش

**شرکت سرمایه گذاری خانه گستر بکم در نظر دارد:** نسبت به فروش ویژه واحدهای مسکونی در حال ساخت در پروژه یاس سپید واوان و صیاب مشهد و قطعات تجاری پروژه ۲۸۰ واحد آسمان البرز، اقدام نماید.

متقاضیان می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر به وبسایت [www.kayvek.com](http://www.kayvek.com) مراجعه و با واحد فروش شرکت به شماره تماس ۹۱۰۸۱۳۶۵ داخلی ۱۰۱ و ۱۰۲ تماس حاصل فرمایند.

## شناسایی تأمین کننده

سازمان میادین میوه و تره بار شهرداری تهران در نظر دارد بمنظور تکمیل زنجیره کالاهای اساسی مورد نیاز جهت عرضه در غرف محصولات بازرگانی خود، نسبت به تأمین حداقل ۲۵۰۰۰ تن برنج سیله هندی از نوع ۱۱۲۱ اقدام نماید. لذا بدینوسیله از کلیه وارد کنندگان یا تأمین کنندگان واجد شرایط که توان تأمین و تحویل حجم ذکر شده از محصول برنج را ظرف مدت مورد نظر سازمان داشته باشند دعوت می گردد طرف مدت ۵ روز از تاریخ انتشار این آگهی، درخواست همکاری خود را به همراه مستندات به معاونت بازرگانی سازمان واقع در شهر تهران، خانی آباد نو، میدان مرکزی میوه و تره بار، درب ورودی شماره ۳، ساختمان مرکزی سازمان، طبقه همکف ضمن اخذ رسید تحویل نمایند. ضمناً شماره تماس ۹۶۰۱۸۱۳۳ و ۹۶۰۱۸۲۹۰ جهت کسب اطلاعات تکمیلی و اخذ راهنمایی معرفی می گردد.

**روابط عمومی و امور بین الملل سازمان میادین میوه و تره بار شهرداری تهران**

## آگهی برگزاری مناقصه و مزایده عمومی

**شرکت چشمه سار صبا** در نظر دارد نسبت به موارد مطروحه زیر از طریق برگزاری مناقصه عمومی اقدام نماید. لذا از متقاضیان شرکت در مناقصه دعوت به عمل می آید از تاریخ انتشار آگهی با توجه به شرایط ذیل جهت دریافت اسناد مناقصه و مزایده مراجعه نمایند.

- تأمین مندریل دستگاه بطری ساز خط SMI
- انجام آسفالت محوطه کارخانه (حدوداً ۱۵۰۰ متر مربع)
- خرید ۵۰۰۰ کیلو نایلون شیرینگ
- خرید پانصد هزار عدد پریرقم ۱۲-۱۱/۲ گرم
- خرید دیزل ژنراتور ۱۱۰-۱۲۰۰ کوا
- خرید ۹۰ متر سیم خاردار حلقوی تبری با ارتفاع ۹۰ سانتی متر
- خرید باتری لیفتراک

**محل دریافت اسناد:** تهران - سهروردی شمالی - کوچه نیکو قدم - پلاک ۶ - دفتر بازرسی هلدینگ صنایع غذایی اتکا - کد پستی: ۱۵۵۱۸۱۷۳۱۱ شماره تماس: ۰۹۱۲۶۸۲۱۷۳۹ - ۰۲۱-۸۸۷۳۳۱۸۵

**تاریخ دریافت اسناد:** ۱۴۰۵/۰۲/۲۲ (از تاریخ درج آگهی)

## بانک رفاه کارگران آگهی مناقصه عمومی

**بانک رفاه کارگران** در نظر دارد نسبت به واگذاری خدمات تعمیر، سرویس و نگهداری با تأمین قطعه انواع کامپیوتر، چاپگر، لپ تاپ، اسکنر تخت و کتشی منسوب در شعب و واحدهای بانک در سراسر کشور به مدت دو سال شمسی از طریق برگزاری مناقصه عمومی به شرکت های واجد شرایط اقدام نماید. داوطلبان شرکت در مناقصه می توانند از تاریخ انتشار این آگهی حداکثر تا پایان وقت اداری روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۸ یا در دست داشتن معرفی نامه کتبی مشتمل بر درج شماره شناسه ملی (اشخاص حقوقی) به همراه کد ملی (اشخاص حقوقی) و یک فقره فیش بانکی به مبلغ ۲,۰۰۰,۰۰۰ ریال واریز شده به حساب شماره ۵۰۰۰۰۱۴ به نام اداره حسابداری نزد شعبه پردیس بانک رفاه کارگران در ساعات اداری به اداره تدارکات بانک، به آدرس: تهران، بلوار کشاورز، روبروی بیمارستان پارس، پلاک ۱۵۲، ساختمان بانک رفاه کارگران، طبقه ششم، گروه کارشناسی مناقصات مراجعه و اوراق مناقصه را دریافت نمایند. شایان ذکر است سپرده شرکت در مناقصه به میزان ۶۰۰,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال (ششصد میلیارد ریال) می باشد که می بایست بصورت وجه نقد واریزی به حساب فوق یا ضمانت نامه بانکی معتبر ارائه گردد. ضمناً پکت های «الف» و «ب» مناقصه در ساعت ۹:۰۰ صبح روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۳ توسط اعضای محترم کمیسیون معاملات بانک در سالن جلسات بانک واقع در تهران، خیابان ولیعصر (عج)، پایین تر از میدان ونک، پلاک ۲۵۸۴، طبقه منفی یک مفتوح خواهد گردید.

**بانک رفاه کارگران - اداره تدارکات**

## آگهی فراخوان عمومی (شماره ۳-۱۴۰۴ م) نوبت دوم

شهرداری منطقه ۲۲ در نظر دارد از طریق عقد قراردادهای مشارکتی نسبت به اجرای عملیات ساخت، تجهیز و بهره برداری پروژه ذیل اقدام نماید. لذا بدینوسیله از کلیه متقاضیان (حقیقی - حقوقی) واجد شرایط دعوت بعمل می آید تا جهت دریافت اسناد فراخوان به آدرس بزرگراه شهید خرازی، شهرک شهید باقری، ساختمان شماره یک شهرداری منطقه ۲۲، اداره سرمایه گذاری و مشارکتهای مردمی منطقه ۲۲ مراجعه نمایند.

ردیف	شرح	ضرب تاثیر فنی و کیفی	مبلغ برآورد اولیه (ریال)	مدت بهره برداری	مبلغ پایه اجاره بها، سال اول (ریال)	سپرده شرکت در فراخوان (ریال)
۱	احداث مجموعه ورزشی تفریحی (شامل بیلیارد، استونکر، ایرهاکی و ...) در بوستان جوانمردان به روش B.O.L.T	۰,۱	۹۸۲/۲۴۵/۰۱۱/۲۶۰	۱۵ سال	۴/۸۰۰/۰۰۰/۰۰۰	۹/۸۳۲/۴۵۰/۰۱۳

**اسناد یا قید کلمه قبول و شماره گذاری تمامی صفحات اسناد پاکت ب توسط پیشنهاد دهنده الزامی می باشد.**

بدیهی است شرکت در فراخوان به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد فراخوان بوده و شهرداری در رد یک یا تمامی پیشنهادات مختار است. ضمناً دستمزد کارشناسان رسمی دادگستری برعهده برنده فراخوان می باشد.

ارائه سوابق مالی و اجرایی مرتبط به جهت دریافت اسناد و مدارک فراخوان الزامی است.

«نظر به استقرار سیستم مدیریت یکپارچه IMS در منطقه ۲۲ برنده فراخوان متعهد به اجرای پروژه بر اساس ضوابط زیست محیطی، ایمنی و بهداشت شغلی و کیفیت خدمات می باشد.»

**آدرس اینترنتی:** <http://region22.tehran.ir>

## فراخوان ارزیابی کیفی جهت برگزاری مناقصه عمومی یک مرحله ای

شماره ۱۴۴۵/۰۷۲/۰۴ نوبت اول شناسه آگهی: ۲۱۷۶۳۹۲

شرکت بهره برداری نفت و گاز جاساران در نظر دارد فراخوان ارزیابی کیفی جهت برگزاری مناقصه عمومی مربوط به انجام خدمات حراست و نگهداری اماکن و تاسیسات و جاهای نفتی ناحیه صنعتی ۴ به شماره مناقصه (۴۴۵/۰۷۲/۰۴) را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری فراخوان ارزیابی از دریافت و تحویل اسناد اعلام ارزیابی کیفی تا ارسال دعوتنامه جهت سایر مراحل مناقصه، از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به آدرس [www.setadiran.ir](http://www.setadiran.ir) انجام خواهد شد. لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. تاریخ انتشار فراخوان در سامانه تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۲ می باشد. اطلاعات و اسناد مناقصه عمومی پس از برگزاری فرآیند ارزیابی کیفی و ارسال دعوتنامه از طریق سامانه ستاد به مناقصه گران ارسال خواهد شد.

مهلت دریافت اسناد اعلام ارزیابی کیفی	مهلت ارسال پاسخ اعلام ارزیابی کیفی
۱۴۰۵/۰۲/۲۹	۱۴۰۵/۰۳/۱۳
نوع مناقصه	عمومی - یک مرحله ای
میزان اهمیت مناقصه	متوسط
مناقصه حد پذیرش بالا	ندارد
ضرب تاثیر	۱۵ درصد
حداقل امتیاز ارزیابی کیفی جهت شرکت در مناقصه	۶۵ امتیاز
برآورد کارفرما	۱,۰۳۹,۹۵۱,۷۱۵,۱۸۳/-
نوع و مبلغ تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار پیمانکاری	۳۷,۸۹۹,۰۳۴,۳۰۴/- ریال بصورت ضمانتنامه بانکی
اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار	آدرس شرکت بهره برداری نفت و گاز جاساران ساختمان اداره مرکزی - صندوق پستی: ۱۹۱ - کد پستی: ۷۵۸۱۸۷۳۸۴۹ - تلفن: ۰۲۴۳۱۹۱۲۶۱
تلفن های سامانه ستاد	مرکز تماس: ۰۲۱-۴۱۹۳۴۴ - دفتر ثبت نام: ۰۲۱-۸۸۹۶۹۷۳۷ و ۸۵۱۹۳۷۶۸

مناقصه گران متقاضی ملزم به ارائه مدارک زیر از طریق سامانه ستاد می باشد:

- گواهی معتبر رتبه بندی و تایید صلاحیت از اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان (حداقل رتبه ۵ با ظرفیت ارجاع کار آزاد در رشته خدمات عمومی) انتظامات و نگهداری، اصالت گواهینامه از سامانه جامع روابط کار استعلام شده و می بایست در زمان ارزیابی کیفی حداقل ۳ ماه دارای اعتبار باشد.
- روزنامه رسمی آخرین تغییرات شرکت در خصوص ترکیب اعضای هیات مدیره
- تکمیل فرم ارزیابی کیفی مناقصه گران (اسفند ۱۴۰۳) و الصاق مستندات مربوط به عضویت در سامانه (مهر ۱۴۰۳)
- دارا بودن تاییدیه از سازمان حراست شرکت ملی نفت ایران

**امور حقوقی و قراردادهای شرکت بهره برداری نفت و گاز جاساران**